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За​да​ние 20 № 2004

1 . 1 . Явление интерференции электронов можно объяснить, используя представление об электронах
как о по​то​ке ча​стиц, об​ла​да​ю​щих
 

1) элек​три​че​ским за​ря​дом
2) малой мас​сой
3) ма​лы​ми раз​ме​ра​ми
4) вол​но​вы​ми свой​ства​ми

За​да​ние 20 № 2017

2. 2. Длина волны де Бройля для электрона больше, чем для -частицы. Импульс какой частицы боль‐
ше?
 

1) элек​тро​на
2) -ча​сти​цы
3) им​пуль​сы оди​на​ко​вы
4) ве​ли​чи​на им​пуль​са не свя​за​на с дли​ной волны

За​да​ние 20 № 2041

3. 3. Какое фи​зи​че​ское яв​ле​ние слу​жит до​ка​за​тель​ством кван​то​вой при​ро​ды света?
 

1) ин​тер​фе​рен​ция
2) ди​фрак​ция
3) по​ля​ри​за​ция
4) фо​то​эф​фект

За​да​ние 20 № 6773

4. 4. Один лазер излучает монохроматический свет с длиной волны λ1 = 700 нм, другой — с длиной

волны λ2 = 350 нм. Чему равно от​но​ше​ние им​пуль​сов  фо​то​нов, из​лу​ча​е​мых ла​зе​ра​ми.

Источник: СтатГрад: Ди​а​гно​сти​че​ская ра​бо​та по фи​зи​ке
06.02.2015 Ва​ри​ант ФИ10402.

За​да​ние 20 № 8014

5. 5. Дан гра​фик за​ви​си​мо​сти числа не​рас​пав​ших​ся ядер эрбия  от вре​ме​‐
ни. Чему равен пе​ри​од по​лу​рас​па​да (в часах) этого изо​то​па эрбия?
Источник: Де​мон​стра​ци​он​ная вер​сия ЕГЭ—2017 по
физике.
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КлючКлюч

№№
п/пп/п № задания№ задания ОтветОтвет
1 2004 4
2 2017 2
3 2041 4
4 6773 0,5
5 8014 50
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